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Ad multos annos!
Svečanost proslave 70. rođendana 

prof. dr. sc. Brune Kuntić-Makvić

U Vijećnici Filozofskog fakulteta u 
Zagrebu održana je 25. ožujka 2022. 
svečanost proslave 70. rođendana Brune 
Kuntić-Makvić, dugogodišnje profesorice 
na Katedri za staru povijest na Odsjeku za 
povijest Filozofskog fakulteta u Zagrebu.

Bruna Kuntić-Makvić rođena je 25. ožujka 
1952. u Zagrebu. Nakon završene osnovne 
škole klasičnog smjera, maturirala je u 
zagrebačkoj Klasičnoj gimnaziji školske 
godine 1970/1971. Na Filozofskom fakultetu 
Sveučilišta u Zagrebu diplomirala je 
arheologiju i klasičnu filologiju 1976/1977. 
Nakon završetka studija započela je 
predavati grčki jezik u OŠ Rudi Čajavec 
(danas zagrebačka OŠ Izidor Kršnjavi), 
istovremeno upisavši studij povijesti. 
Zaposlena je kao asistent na Katedri za 
opću povijest starog vijeka Odsjeka za 
povijest Filozofskog fakulteta u Zagrebu 1. 
travnja 1979. godine. Magistrirala je 1985, 
a doktorirala 1988. godine pod vodstvom 
prof. Mate Suića s temom Antička povijest 
u djelu De Regno Dalmatiae et Croatiae 
Ivana Lučića Trogiranina – Prikaz o najstarijim vlastima nad Jadranom u funkciji 
tumačenja povijesti kasnijih razdoblja. Dva je puta birana za docenta, a izvanrednim 
je profesorom imenovana 1999. godine. Godine 2004. stekla je naslov redovnog 
profesora, uz trajno zvanje od 2009. godine.  

Bruna Kuntić-Makvić predstojnica je Katedre za staru povijest te utemeljiteljica 
i voditeljica Centra za interdisciplinarno istraživanje stare povijesti. Dugi niz 
godina predaje gradivo iz povijesti antičke Grčke i Rima te stare povijesti hrvatskih 
zemalja, a podudarna su joj područja i znanstvenog interesa. Hvalevrijedan je 
angažman prof. Kuntić-Makvić u arheološkim istraživanjima Bribirske glavice, 
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Filip Budić

Daruvarskih toplica i Topuskog, jednako kao i u organizaciji klasičnih seminara 
za učenike osnovnih i srednjih škola kroz dugogodišnju suradnju s Institutom za 
klasične jezike i antičku civilizaciju Latina & Graeca. Njezin brižan, strpljiv i uporan 
trud u struci kao i neumorna težnja za visokom preciznošću i točnošću široko su 
prepoznate u akademskoj zajednici. Primila je nekoliko priznanja za izvrsnost u 
struci. Jedna je od dobitnica nagrade INE 2007. godine za promicanje hrvatske 
kulture u svijetu, a dvije godine kasnije i nagrade „Josip Brunšmid” koju dodjeljuje 
Hrvatsko arheološko društvo. Prije šest godina dobila je i državnu nagradu „Ivan 
Filipović” za odgojno-obrazovnu djelatnost.

Kako bi dostojno zahvalila za nemjerljiv trud i rad, Katedra za staru povijest 
Filozofskog fakulteta u Zagrebu organizirala je svečanost proslave profesoričina 
70. rođendana uz podršku Odsjeka za povijest i Centra za interdisciplinarno 
istraživanje stare povijesti. Prigodni je skup otvorila pročelnica Odsjeka za povijest 
doc. dr. sc. Zvjezdana Sikirić Assouline, istaknuvši neizbrisiv trag koji je prof. 
Kuntić-Makvić ostavila na Odsjeku za povijest kroz odgoj i obrazovanje brojnih 
generacija hrvatskih povjesničara. Uslijedio je govor doc. dr. sc. Jasmine Osterman 
koja je izložila sveobuhvatan životopis, zahvalivši se profesorici u ime Katedre za 
staru povijest. Emotivna su bila izlaganja profesoričinih dugogodišnjih poznanika, 
suradnika i bliskih prijatelja Marine Šegvić, Ante Rendića-Miočevića i Zlatka Šešelja 
koji su redom isticali vrijednost međusobnog pomaganja i stručnih razgovora 
iz kojih su proizašli korisni savjeti te uspješni znanstveno-obrazovni rezultati. S 
publikom su podijelili i anegdote o zabavnim i dinamičnim trenutcima koje su 
proživljavali s prof. Kuntić-Makvić. O vibrantnoj suradnji te karijernim i radnim 
savjetima govorile su doc. dr. sc. Jelena Marohnić i doc. dr. sc. Inga Vilogorac 
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Brčić s Katedre za staru povijest. Obje su naglasile upečatljive profesoričine vrline: 
veliku erudiciju, neumornu akribičnost i jasnoću pri izražavanju i pisanju, ali i 
konstruktivnu kritičnost na znanstvenom i nastavnom polju rada. Poneke lijepe 
uspomene, ugodna radna iskustva i živopisne crtice podijelili su profesori Helena 
Tomas, Emilio Marin i Neven Budak, kao i autor teksta. 

Konačne je riječi uputila slavljenica prof. Bruna Kuntić-Makvić, zahvalivši 
kolegama, prijateljima i suradnicima na riječima koje su pobudile emocije i vratile 
lijepa sjećanja. Posebno je istaknula ljubav prema prenošenju znanja mladim ljudima, 
neumorno nastojanje da se znanstvene teme obrade na studiozan i promišljen 
način, ali i višedesetljetne napore za očuvanje i napredovanje studija stare povijesti. 

Proslava je završila kako i dolikuje – velikom slavljeničkom tortom i pjenušcem. 
Ugodni razgovor pratile su fotografije iz profesoričinih studentskih dana, s predavanja, 
terenskih nastava, seminara i arheoloških iskopavanja. Ono što posebno raduje je 
spremnost te snažna volja i želja za daljnjim radom. Zato želimo slavljenici neka joj 
se obistini upravo to što i sama priželjkuje! Sukladno tome - sic fiat ad multos annos!

Filip Budić

Pred zaključenje broja stigla je i vijest da je profesorica Kuntić-Makvić dobila 
nagradu „Ivan Lučić” za životno djelo. Nagradu dodjeljuje Hrvatski nacionalni odbor 
za povijesne znanosti i Društvo za hrvatsku povjesnicu, krovne udruge hrvatskih 
povjesničara i povjesničarki, za poseban doprinos pružen razvoju historijske znanosti 
tijekom dugogodišnjeg znanstvenog i nastavnog rada, a svečanost dodjele održana 
je 20. svibnja 2022. pri zatvaranju Festivala povijesti Kliofest.


